
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 29/2009 della Commissione, del 16 gennaio 2009, che stabilisce i requisiti per i servizi di collegamento dati (data link) per il cielo unico europeo

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 13 del 17 gennaio 2009)

1. A pagina 11, nell'allegato I, parte A, primo capoverso:

Anziché: «... all'articolo 1, paragrafo 3, lettera a) ...»,

leggi: «... all'articolo 1, paragrafo 3, primo comma ...»,

2. A pagina 11 allegato I, parte B, primo capoverso:

Anziché: «... all'articolo 1, paragrafo 3, lettera b) ...»,

leggi: «... all'articolo 1, paragrafo 3, secondo comma ...».

ITALO ORMANNI, *direttore*

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2009-GUE-046) Roma, 2009 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

